
TRANSPARENTI

Transparent nije vlasništvo samo vas koji ste ga 
napravili,  već kada na njega stavite natpis Torcida -  
on predstavlja sve nas. Nećemo dozvoliti da se naše 
ime nosi koristi kako kome padne na pamet, da se 
rade neugledni transparenti napravljeni na lošim 
materijalima te postavljaju jedni preko drugih na 
tribini.  Nećemo dopustiti da svatko nosi 
transparent sa sadržajem Torcida! Transparent 
predstavlja skupinu od najmanje 5-10 ljudi koji su 
ga spremni braniti životom. Za navijačku grupu 
nema veće sramote nego kad mu suparnički 
navijači oduzmu transparent. Najvažnije: dobro 
razmislite možete li transparent braniti i želite li 
se dovest u situaciju da vam transparent padne, a 
onda snosite i posljedice na sjeveru.  Navijačima 
koji budu uhvaćeni kako sami paradiraju po 
gostovanjima s transparentom na leđima, isti će im  
BITI ODUZETI (bolje mi nego neprijatelj) i 
pohranjeni na Poljudu. 

Pozivaju se regije da nose zajednički transparent, 
neće se tolerirati  da mjesta od 100 stanovnika i 
jednog  povremenog Torcidaša zauzimaju ogradu. 
U vašem je interesu da se spojite sa ljudima iz 
regije i napravite zajednički transparent, zajedno 
putujete i zajedno ga branite! Imati ćete veći  ugled 
kao ekipa u Torcidi, a nećete stavljati ime Torcida 
na kocku.

POLITIKA

Torcida je navijačka skupina, a ne politička 
organizacija. Pripadnici Torcide vole Hajduk, Split, 
Dalmaciju i Hrvatsku, a bilo kakvo isticanje 
nekakvih političkih simbola samo stvara razdor u 
Torcidi.  Politički aktivisti bilo kakvih boja i  stavova 
u Torcidi se smatraju nepoželjnim, a bilo kakav 
pokušaj manipuliranja na stadionu biti će vrlo brzo 
i efikasno zaustavljen.

KOREOGRAFIJE, ZASTAVE

Prilikom pripreme koreografije slušajte upute 
navijača koji ih organiziraju, pomozite im ako 
trebaju pomoć.  Najvažnije: Kad dobijete papir ili 
neki drugi predmet - OSTANITE na mjestu gdje 
ste ga dobili. Dignite koreografiju tek na znak 
navijača koji  organiziraju koreografiju, a ne čim 
dobijete papir ili vas pjesma s razglasa ponese.  Ni u 
snu nemoj podignuti karton ili zastavu prije 
dogovorenog trenutka, jer time upropaštavate 
rad mnogih ljudi koji danima rade i trude se 
uljepšat našu tribinu ovom koreografijom. 
Slika koju ćemo svi skupa stvoriti biti će za 
pamćenje, na ponos svima i na podršku voljenom 
Hajduku.

NAVIJANJE

Navijaj od prve do zadnje minute i tvoj glas pomoći 
će Bijelima da dođu do pobjede. Navijanje se vodi 
sa,  za tu svrhu posebno izgrađenog, platoa na 
sjeveroistoku. Pratite i slušajte koja pisma ide i 
navijajte u skladu sa drugima. Najvažnije - potakni 
svoju ekipu da navija. Prvog do sebe koji neće 
navijat potakni ili mu objasni na svoj način. 
Nema smisla navijati i pjevati na tribini prije 
početka utakmice, a pogotovo pjevat pjesme sa 
razglasa, koje su često nenavijačke i ne prate naš 
klub. Grlo ima rok trajanja i nemojte ga trošiti dok 
Hajduk nije na terenu i ne treba mu podrška.

IMAGE

Ne nosi dresove, šalove i kape stranih klubova na 
utakmicu Hajduka, jer time nisi dio podrške 
Hajduku. Ne nosi zastave stranih država, ideoloških 
tvorevina, simbola raznih pokreta i institucija. Na 
Sjever se nose zastave Hajduka, Splita,  Dalmacije i 
Hrvatske. Torcida ima svoja obilježja i možeš ih 
nabaviti u Klubu navijača ili na www.torcida.org.

   SVIM ČLANOVIMA GRUPE!  
Da je lako bit Torcida - svak bi bija Torcida! 
Ovaj komunikator služi za objavu jezgre 
grupe prema svim pripadnicima grupe koji 
su na Sjeveru Poljuda i na gostovanjima. 
Posebno je važan mlađ im č lanovima. 
Pročitajte ga prije početka utakmice ili na 
poluvremenu.

Nikad ti nećemo okrenut leđa mi!
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Gostovanja

Jedna od glavnih odlika pravog  i vjernog 
navijača su putovanja s klubom. Torcida ćeš bit 
tek kad na ovaj način pratiš Hajduk, jer tu 
počinje odricanje od izlazaka, od vikenda, od 
novaca - odricanje za Hajduk i Torcidu.  Nije 
lako, al da je lako - ne bili Torcida. Tu se 
dokazuje i postaje pripadnik grupe. Na 
gostovanjima se ponašaj u skladu sa imenom 
grupe kojoj pripadaš i budi uvijek spreman na 
sve.

Aktivnost na sjeveru i u grupi

Sjever je navija č ka tribina, namijenjena 
isključivo Torcidašima. Na njoj  se stoji i navija, a 
ne sjedi, ni spava. Stolice su proizvod modernog 
nogometa i  nama samo smetaju. Na Sjever 
dolaze navijači koji  konstantnim navijanjem  
stvaraju tzv. južnjačku atmosferu. Mahanje 
zastavama, a u novije vrijeme i koreografija kao 
jedan od najzahtjevnijih i najljepših načina 
iskazivanja podrške voljenom Hajduku, su 
također obaveze svakoga na Sjeveru. Pozivamo 
cijeli sjever, sve generacije koje su se udaljile od 
jezgre da se vrate na položaj, Hajduku treba 
pomoć više nego ikad.

Zakoni i mediji u Hrvatskoj
Policija i Sudstvo

Ako se slučajno nađete u konfliktnoj situaciji i 
zbog  toga budete privedeni od strane policije, 
vaše je ustavno pravo da se branite šutnjom, što 
vam i preporučujemo. Obrana šutnjom ne znači 
priznanje djela. Šutnjom policiji ne dajete nikakve 
dokaze i ne priznajete krivnju, kao što se obično 
misli. Najvažnije: Ne potpisujte ništa i  ne odričite 
se prava na žalbu!

Na snazi je “Zakon o navijačima”, koji i najmanje 
prekršaje kažnjava mnogo rigoroznije nego obični 
zakon. Taj zakon diskriminira navijače kao ljude i 
kao pripadnike društva. Na osnovu zakona o 
navijačima, policajcima je dovoljno da sumnjivo 
IZGLEDATE da vas mogu privesti.  Ako vas 
uhite zbog nekog težeg prekršaja, kao član kluba 
možete se obratiti klubu navijača za pravnu 
pomoć - odvjetnika.  Zovite K.N.! Ako vam se 
desi da budete napadnuti, ne koristite nikakva 
oružja opasna po život (noževi,  signalne rakete...) 
Takvi postupci mogu dovesti do najtežih 
posljedica - smrti pojedinca, a nakon toga sve 
ostalo je manje važno. 

Mediji

Iz dosadašnjih iskustava Torcide s novinarima 
očito je da im se ni u kom slučaju ne može 
vjerovati. Kao što smo se i nebrojeno puno puta 
uvjerili njihov je posao jeftini senzacionalizam i 
podizanje tiraže ili gledanosti na štetu navijača, te 
stoga smatramo da s njima nemamo zašto 
komunicirati. Ako vas nekad nešto budu pitali u 
Splitu ili  na gostovanjima, ne odgovarajte ništa, 
jer su novinari skloni tome da iskrivljuju vaše 
riječi i pišu neke svoje istine. Isto tako ne dajite 
izjave za televiziju. Ako ikad doživite da budete 
napadnuti ili doživite brutalnost policije ili drugih 

navijača, ne tražite novinare i ne odazivajte se na 
njihove pozive da bi prepri č avali  vlastite 
neugodnosti,  nepravdu i slično. Shvatite da oni 
nisu tu da bi rješavali vaše problema, ma koliko to 
glumili.  Javite se u klub navijača u takvim 
situacijama, pa ćemo vidjeti da li smo ikako u 
mogućnosti pomoći, pa i na način da izvještaj o 
napadu na vas bude prezentiran na istinit, a ne 
iskrivljen način.
Po dugogodišnjim nepisanim navija č kim 
pravilima navijači se ne žale po medijima, tj.  ne 
«plaču» po novinama. Da bi izbjegli to medijsko 
zlo u što većoj mjeri, imamo Klub navijača 
Hajduka - "Torcida" Split. Klub po potrebi 
objavljuje priopćenja za medije,  koja poptisuje  
tajnik ili predsjedništvo kluba. Nemojte svojim 
postupcima rušit ugled Torcide. Pomozite nam 
svojim ponašanjem u održavanju ugleda kojeg 
ova navijačka skupina ima. 

"Ne triba nam vaša reklama"

Ne fotografirajte na tribini

Ljudi koji pale bengalke ne žele bit na vašim 
fotografijama! Torcida je dobro organizirana 
grupa i naši fotografi su na svim utakmicama. Ima 
nas tko fotografirati i prezentirati na internetu i 
ostalim medijima.  Prestanite se ovom praksom, 
kad ste na navijačkoj tribini navijajte,  a na 
mobitelima rađe slikajte gole Čehinje. U zadnje 
vrime nam je tribina puna policije u civilu koju je 
sve teže prepoznati,  kamufliraju se u navijačku 
odjeću. Ti isti policajci sa svojim mobitelima  
zumiraju ljude koji pale bengalke  ili na drugi 
način krše "zakon o navijačima" - a ekipa misle da 
ih fotografira navijač za osobnu arhivu. Jedini 
naćin da ih istjeramo na čistinu je da vi prestanete 
fotografirati i da onda ostanu samo oni. 

PRIVATIZACIJA KLUBA

Ovih dana je u procesu privatizacija H.N.K. 
Hajduk Split u športsko dioničko društvo, 
prema novo donesenom Zakonu o športu. Ovo je 
povijesno razdoblje za naš klub i vrijeme da naša 
grupa, koja postoji od 1950-e, pokaže svoju 
zrelost i snagu.  Klub navijača radi s svjetskim 
stručnjacima na modelu koji bi omogućio da svi 
navijači Hajduka u najvećoj mogućoj mjeri 
postanu suvlasnici našeg  kluba i klub ostao ono 
šta je oduvijek bio - Dite puka.  To je naša 
povijesna obaveza. Sve informacije o načinu 
kako i ti  možeš postati vlasnik Hajduka potraži 
n a s t r a n i c a m a w w w . t o r c i d a . o r g  i 
www.velikihajduk.com
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